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11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2023. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, a Vereadora Sidnéia Monte procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão ordinária 
de 12 de junho de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADORES (A): VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, 
dispondo sobre instalar alambrado ao redor da Areninha, localizada no Conjunto 
Habitacional Antônio Moreira, bem como apagar os refletores a partir das 22h. 
VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: 
Indicação, dispondo sobre instalar grade de proteção na galeria de água pluvial 
localizada na calçada que margeia a Rodovia Washington Luís, no prolongamento da 
Rua José Bento da Silva, em frente ao pátio da Viação Paraty, no Encanto do Planalto. 
Indicação, dispondo sobre realizar a correção dos desníveis entre o pavimento e os 
poços de visita de esgotos, as bocas de lobo de água pluvial e as canaletas de 
passagem de água, bem como notificar à empresa Vivo para correção dos poços de 
visita de telefonia sobre sua responsabilidade nas ruas que passaram e que estão 
passando por recapeamento. Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo 
falecimento do senhor Arino José dos Santos, ocorrido no último dia 16/06/2023, aos 82 
anos. Discussão: a moção foi discutida pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e 
Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. MESA 
DIRETORA: Projeto de Lei Complementar, dispondo sobre alterar a referência CC-I, 
do artigo 2º da Lei Municipal nº 3028, de 31 de janeiro de 2017. Decisão: Encaminhado 
para as Comissões Permanentes. Projeto de Lei Complementar, dispondo sobre fixar 
o subsídio dos Secretários Municipais. Decisão: Encaminhado para as Comissões 
Permanentes. VEREADORES (A): Projeto de Lei, dispondo sobre fixar o subsídio dos 
Vereadores para a Legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências. Decisão: 
Encaminhado para as Comissões Permanentes. ORADORES: Foi realizada a inscrição 
de Oradores na seguinte ordem: o primeiro, Luís Marino da Silvva; o segundo, 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; o terceiro, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o 
quarto, Vereador Waldir Siqueira; o quinto Vereador Horacio Carmo Sanchez, sendo 
este aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 
153/2023, DE 28 DE ABRIL DE 2023 (Segunda Discussão e Votação). 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentária (LDO) para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 
financeiro do ano de 2024. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
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176/2023, DE 30 DE MAIO DE 2023. INTERESSADO: Vereador Valentim Aparecido 
Fargoni. ASSUNTO: Dispõe sobre denominar de “Passarela José Miguel Mendes” a 
passarela que interliga os bairros Jardim América e Jardim Primavera. DECISÃO: 
Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 189/2023, DE 23 DE JUNHO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 235.830,00 através do excesso de arrecadação 
proveniente dos recursos recebidos do Fundo Estadual de Saúde, destinados para o 
custeio de manutenção das ações e serviços da rede municipal de Saúde. DECISÃO: 
Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 190/2023, DE 23 DE JUNHO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre aumentar de três (três) 
para 5 (cinco) vagas o cargo de Engenheiro Civil, de provimento efetivo, no quadro de 
servidores do Município. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Fizeram uso da Palavra os Vereadores, na seguinte ordem de inscrição: o 
primeiro, Vereador Waldir Siqueira; o segundo, Vereador Horacio Carmo Sanchez. 
Nada mais havendo a ser tratado, às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos, o 
Presidente encerrou a sessão, comunicando que a próxima sessão ordinária será 
realizada no dia 10 de julho. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo 
Plenário. 

 
 

 


